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Nie wiedziałem/am o takich

wydarzeniach

Nie zainteresował mnie

program wydarzeń

Nie lubię takich wydarzeń

Przeszkadza mi tłum ludzi

Nie miałem/am z kim pójść

Z innych powodów

* Pytanie wieloodpowiedziowe 

* Tylko osoby, które nie uczestniczyły w wydarzeniach organizowanych przez centra handlowe 
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LUBIĘ KUPOWAĆ PRODUKTY W 
PROMOCYJNYCH CENACH 

STARAM SIĘ ROBIĆ ZAKUPY MOŻLIWIE 
SZYBKO 

LUBIĘ MIEĆ DUŻY WYBÓR. PRZEGLĄDAĆ 
OFERTĘ WSZYSTKICH SKLEPÓW 

ZAZWYCZAJ KUPUJĘ TYLKO TE RZECZY. 
KTÓRE ZAMIERZAŁEM/AM KUPIĆ 

CZĘSTO KORZYSTAM ZE ZNIŻEK NP. 
KUPONÓW RABATOWYCH 

Zdecydowanie do mnie pasuje Raczej do mnie pasuje

Raczej do mnie nie pasuje Zdecydowanie do mnie nie pasuje n=1000 
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* Wykres prezentuje odsetek osób, które zgodziły się z danymi stwierdzeniami – suma 

odpowiedzi „zdecydowanie się zgadzam” i „raczej się zgadzam” 
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* Wykres prezentuje odsetek osób, które zgodziły się z danymi stwierdzeniami – suma 

odpowiedzi „zdecydowanie się zgadzam” i „raczej się zgadzam” 
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* Wykres prezentuje odsetek osób, które zgodziły się z danymi stwierdzeniami – suma 

odpowiedzi „zdecydowanie się zgadzam” i „raczej się zgadzam” 
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• drobny poczęstunek 

• zniżki do sklepów 

• drobne upominki 

• drobny poczęstunek 

• zniżki do sklepów 

• darmowa stylizacja 

• drobny poczęstunek 

• darmowa stylizacja 

• zniżki do sklepów 



Pełna wersja raportu do pobrania ze strony… 
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                                    własne narzędzie do realizacji badań 

  

                                    skupia ponad 35 tysięcy stale aktywnych respondentów 
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